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Procès-verbal du Comité Directeur 

 

 
Réunion du :  Jeudi 03 octobre 2024 

A :    18h30 

 

  

Présents :  MM. Jean-Luc BOCHET, Rémy EON, Lionel DAGORNE, Gérard 

GOUZERCH, Sébastien LECLERCQ, Félix SAINT-GERMES, 

 

 

Assiste à la séance :  M. Anthony MARIS (Responsable administratif) 

 

 

I – Informations de la Fédération Française de Football 

 

1. PV de la réunion du Bureau Exécutif de la LFA du 12 septembre 2024. 

Lionel Dagorne effectue un compte-rendu des dernières informations fédérales. 

 

2. Lancement de la 17e édition des Trophées Philippe Séguin. 

Cet appel à candidature est ouvert à l’ensemble des clubs de football amateur et a pour objectif de 

détecter, valoriser et promouvoir les actions citoyennes mises en place. L’information a été 

transmise aux clubs morbihannais. 

 

3. Opération mini-buts – Deuxième phase. 

Seuls 9 clubs morbihannais ont profité de cette opération. Cette opération s’est soldée le 30 

septembre 2024 et nous regrettons le peu d’engouement des clubs morbihannais. 

 

4. Opération – Bons d’achats Nike.  

84 clubs morbihannais n’ont pas utilisé leurs bons d’achats Nike. Cette opération s’est soldée le 30 

septembre 2024 et nous regrettons le peu d’engouement des clubs morbihannais. 

 

II – Informations de la Ligue de Bretagne de Football 

 

1. Retour de Lionel Dagorne sur les réunions de bureau et comité de la LBF. 

 

III – Sujets du District de Football du Morbihan 

 

1. Informations sur l’ancien et nouveau siège du District. 

Lionel DAGORNE évoque le processus de vente de l’ancien siège du District dont la date de 

signature est prévue le 11 octobre 2024. 

Il aborde également les aménagements en cours au sein du nouveau siège. 

 

2. Situation Ressources Humaines du District. 

Sébastien LECLERCQ effectue un point sur les ressources humaines du District. 
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3. Informations financières. 

Rémy EON présente la situation financière du District en abordant notamment le bilan financier 

2023/2024 et l’état de trésorerie. 

 

4. Préparation de l’Assemblée Générale Financière du samedi 19 octobre 2024. 

Anthony MARIS évoque les contours de l’Assemblée Générale Financière du samedi 19 octobre 

2024. 

 

5. Inauguration du District du samedi 19 octobre 2024. 

Rémy EON revient sur l’organisation de cet événement. 

 

6. Composition des commissions – Mandature 2024/2028. 

Suite à la présentation de l’ensemble des compositions des commissions du District et des 

différentes retours des membres du Comité Directeur, le Bureau Directeur prend connaissance des 

membres composant les commissions départementales. 

 

7. Proposition de la commission FAER. 

Suite aux désistements de certains clubs engagés dans les actions du Football Animation la saison 

2023/2024, la Commission FAER, réunie le vendredi 30 aout 2024, demande une sanction 

financière aux clubs absents à l’occasion des actions suivantes : U13 District Inter Secteur, Finales 

Départementales, Journées Futsal, réunions secteur. 

Le Bureau Directeur proposera cette demande au Comité Directeur lors de la réunion du 15 octobre 

2024. 

8. Candidature – Commission de Discipline. 

Après entretien et étude, la candidature de Monsieur LE BIGOT Jean-Jacques en tant que membre 

de la Commission de Discipline du District est approuvée à l’unanimité par le Bureau Directeur. 

 

9. Candidature – Commission d’Appel. 

Après entretien et étude, la candidature de Monsieur GORIN Jean-Luc en tant que membre de la 

Commission d’appel du District est approuvée à l’unanimité par le Bureau Directeur. 

 

 

 
Le Secrétaire      Le Président 

  Félix ST GERMES      Lionel DAGORNE 


